Зачетное задание по электронным таблицам.

Вариант 5.  
Выполнение задания оценивается по содержимому созданных файлов. Файлы, сохраненные не в тех папках или названные ненадлежащим образом, не оцениваются.

Для сохранения результатов работы студент должен в папке D:\Студент создать папку с именем, состоящим из слова ЗАЧЕТ, указания факультета, курса, группы  и фамилии с инициалами, например, ЗАЧЕТ-ЛФ2гр52-ИвановИИ. Файлы называть по фамилии с инициалами (если в задании нет иных указаний) и сохранять в этой папке.

Задание:  Рассчитать динамику численности населения России при условии повышения продолжительности жизни.
Для ее расчета число умерших за год рассчитываем как число жителей N на начало года, деленное на среднюю продолжительность жизни T. Число родившихся определяем как среднее число детей, рождаемых одной женщиной, умноженное на число умерших и деленное на два.
Далее число жителей на следующий год рассчитываем как прежнее число жителей, из которого вычли число умерших и прибавили число родившихся.

Для расчета текущей продолжительности жизни прибавляем к старой продолжительности жизни величину роста продолжительности жизни за год.
Провести расчет динамики процесса в течение 2012-2150 годов при:

Удлинении средней продолжительности жизни за год на 0,1,

Начальной продолжительности жизни в 70 лет,

Среднему числу детей у одной женщины в 1,6.
Начальной численности населения России в 2012 году в 140 миллионов.
Порядок выполнения задания:

1. Заготовить шаблон таблицы, включая числовые значения параметров, по приведенному ниже образцу. В параметры модели, кроме перечисленных выше, включены начальные значения  (2 балла).

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	1
	Год (t)
	Средняя продолжительность жизни T, годы
	Численность населения, млн.
	Число умерших за год, млн.
	Число родившихся за год, млн.
	
	Параметры модели
	Значение параметра

	2
	2012
	
	
	
	
	
	N(2012)-начальное значение 
	140

	3
	
	
	
	
	
	
	T(2012) 
	70

	4
	
	
	
	
	
	
	Увеличение Т за год
	0,1

	5
	
	
	
	
	
	
	Среднее число детей у одной женщины
	1,6

	6
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	׃
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Заполнить столбцы таблицы копированием формул на весь временной диапазон. В столбце А должен быть записано номер года с 2012 по 2150 (7 баллов).

3. Построить график динамики численности. Подписи по оси X должны быть текущим годом (4 балла).
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Динамика численности населения России при условии повышения 

продолжительности жизни


4. Подобрать скорость удлинения средней продолжительности жизни за год так, чтобы к 2150 году численность населения России составляла 100 миллионов (2 балла).

